



Sveučilište u Rijeci
Centar za studije
Prof.dr.sc. Snježana Samardžija Prijić – prorektorica

Izveštaj o aktivnostima provedenim na Sveučilištu u Rijeci Odjelu za biotehnologiju za ostvarivanje strateških ciljeva temeljem ugovora o punoj subvenciji participacije redovitih studenata u troškovima studija za akademsku godinu 2012./2013.

Cilj – Povećanje broja osoba sa završenim studijem u tehničkim, biomedicinskim, biotehničkim i prirodnim znanostima, te u informacijsko-komunikacijskom području i u interdisciplinarnim studijima vezanim uz ova područja

Sveučilište u Rijeci Odjel za Biotehnologiju upisuje svake akademske godine 45 studenata (+ 3 mjesta za strane državljane) i kvota se u cijelosti u pravilu popunjava bez problema. 2012/ 2013. akademske godine kvota je popunjena za II. generaciju studenata Diplomskih studija (45) s prvostupnicima s drugih fakulteta i sveučilišta. S korištenjem sredstava strukturnog projekta i opremanjem laboratorija, Odjelsko vijeće razmatra mogućnost za povećanje broja studenata na diplomskim studijima. Vrlo dobra uspješnost studiranja na Odjelu, rezultat je kontinuiranog provođenja mjera evaluacije nastave, nastavnika i studijskog programa. Posebno treba istaći nekoliko aktivnosti:

1. Planiranje novog studija Farmacije: Povjerenstvo imenovano od strane Rektora razmatra sadržajne mogućnosti. Akreditacija se očekuje 2015/2016. uz pomoć Medicinskog fakulteta.
2. Organizirana pomoć u učenju – demonstrature (17.777,33 kn).

Cilj: Stjecanje kvalifikacija u razdoblju predviđenom studijskim programom

Od 70 – 87% naših studenata stječe 60 ECTSa u akademskoj godini. Da bi postotak bio još veći, provedene su slijedeće aktivnosti:

1. U potpunjavanje kompetencija prije početka studiranja potrebnih za uspješnije savladavanje programa studija: 34 upisanih u rujnu na tečaj Kemija (6000,00kn – sveučilišni projekt)
2. Redoviti sastanci djelatnika o nastavi: Nastavnici raspravljaju o težini – omjeru ECTSa i opterećenja studenata, o ocjenjivanju, o uspješnosti završenih kolegija.
3. Unapređenje materijalnih uvjeta izvedbe studija: Nabavljene su knjige i nastavna pomagala (7338,59 kn), računalna oprema (35813,75 kn), studijska putovanja studenata (IRB, Pliva, Ljubljana, Buje 36601,00 kn), te su kao vanjski predavači angažirani nastavnici i eksperti s IRB, Medicinskog fakulteta, HAMED, Galapagos istraživačkog centra (60. 624,29 kn).



Prof.dr.sc. A. Radojčić Badovinac
Zamjenica pročelnika

A. Radojčić